

## Berichtigungen.

Die Überschrift der in Band 95, S. 30, dieser Zeitschrift erschienenen Arbeit von Prof. *H. Regelsberger* hat richtiggestellt folgenden Wortlaut: **Gesetzmäßigkeiten in der Regulation des Stoffwechsels und des Energiehaushalts.**

VII. Mitteilung des Elektrodermatogramms.

---

In der Arbeit „Änderung des Pulsvolumens als Alterserscheinung“ von *G. Berencsy* und *J. Mosonyi*, Bd. 94, Heft 5 und 6 dieser Zeitschrift muß es auf S. 639, 16. Zeile von oben heißen: Aus der **Multiplikation** der Pulszahl . . .“ statt: Aus der **Division** der Pulszahl . . .“